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 م4/9/2022بتاريخحد الأ( المنعقد1محضر اجتماع مجلس القسم رقم )

 العاشرة صباحا الساعة :وعد الاجتماعمحجرة الاجتماعات بالقسم              :  مكان الاجتماع

 حضر الاجتماع كل من : ـ

 رئيس القسم  د/ دعاء عبد الحفيظ يونس أ.

  د/ ماجدة محمد عطية الناظر أ.   د/ عبد الله عبد السميع حسن أ.

     د/ فاطمة جلال سيد أ.   د/ أمانى ابراهيم حمزةأ.

  أحمد كمال دياب د/أ.   د/ سلمى محمد عبد الرحمنأ.

    د/ عبير السيد محمودأ.               د/ محمد الصلاحى محمدأ.

    د/ رشا عبد المنعم حسن أ.   د/ لمياء احمد عبد العزيز أ.

  د/ حنان الديك محمد أ.   د/ هناء يوسف عبد الحكيم  أ.

    م/ ناهد احمد عبد المنعم أ.                           م/ ايناس عبد الحميد محمودأ.

    م/ منى جابر مصطفى أ.م/ تسنيم اسماعيل محمد                                    أ.

    م/ الزهراء عبد الرءوف احمد أ.                                    م/ ياسر مختار محمد أ.

 د/ رضوى ياسين ابراهيم       د. أسماء حسنى ديب

 واعتذر كل من: 

  رجاء علي محمد /دأ.د/ عاطف عطا الله سكلاأ.رفعت محمد احمد خليفة /دأ.احمد محمد مندور /دأ.             

رئيس القسم السابق على مجهوداته وما وكلمة  شكر وعرفان  ل ا.د احمد كمال دياب  .  لمصادقة على محضر الجلسة السابقةا: 1/1

 قدمه للقسم من انجازات. 

 تمت المصادقة.: القرار 

 مجلس القسم  ترشيح امين:2/1

 ......افق المجلس على ترشيح  ا.د/و :القرار

 .قبل او بعد  المجلسمقترح تفعيل اليوم العلمى للقسم وان يكون كل شهر فى ميعاد مجلس القسم :3/1

 القرار: 

 م. 2023-2022منسقى البلوكات عن القسم للعام الدراسى القادم  مقترح تحديث:4/1

 القرار: 

 مقترح بعض القرارت الخاصة بالمدرسين المساعدين والمعيدين كالاتى: :5/1

 الخاص بهم.  logbookفى البلوكات المختلفة والتوقيع بها فى  GDsحضور جميع محاضرات الطلبة  وال  -1

 شريحة محملة بالطفيليات المختلفة  يقوم الطالب باعدادها بنفسه. 50تسليم عدد   -2

 . العلمى للقسمللمدرس المساعد فى موضوعات مختلفة وعرضها فى اليوم 10  عروض تقديمية للمعيد و  5اعداد  -3

 الجزء الثانى للماجستير والدكتوراه. امتحان لرسالة ودخول الطالب ل  مناقشة  شهور بين 3 مرور فترة ما لا يقل عن -4

 الموافقة  القرار:

طلبة الكلية وتدريس طلبة الدراسات اسوان لتدريس الاستاذ بالقسم الى كلية الطب جامعة  د/ عبد الله عبد السميع حسن أ.انتداب قرار :6/1

 . ساعات عملى(  5ساعات نظرى +  3ساعات لليوم الواحد )  8العليا ) ماجستير ودكتوراه( بواقع يومان اسبوعيا على ان يكون  

 حسب اللوائح.الموافقة القرار:

الطب جامعة اسوان  أ.انتداب  قرار  :7/1 الى كلية  التدريس لطلبة د/ أحمد كمال دياب الاستاذ بالقسم  القسم و  العلمى على  للاشراف 

  3ساعات لليوم الواحد )    8الكلية وتدريس طلبة الدراسات العليا ) ماجستير ودكتوراه( بواقع يومان اسبوعيا على ان يكون  

ة  ساعات عملى( وانتداب سيادته الى كلية الطب البيطرى ـ جامعة اسوان لتدريس مقرر الطفيليات ماد  5ساعات نظرى +  

+    نظرى  3الطفيليات ) النظرى والعملى ( لطلاب الفرقة الثالثة بكلية الطب البيطرى بواقع يوم واحد اسبوعيا بعدد ساعات )  

الدراسى    8 العام  امتحانات    م2023-2022عملى خلال  والتصحيح خلال  والشفهية  النظرية  امتحانات  باعمال  القيام  وكذلك 

 .م2022/2023اسى الترمى الاول والثانى من العام الدر

 حسب اللوائح. الموافقةالقرار: 
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الطلب المقدم من السيد الاستاذ الدكتور/ عميد الكلية بخصوص خطاب السيد الاستاذ الدكتور/وكيل كلية الطب لشئون الدراسات :  8/1

الفرقة   لطلاب  للتدريس  التدريس  هيئة  اعضاء  انتداب  بشأن  الجديد  الوادى  جامعة  الكلية   على  والمشرف  والبحوث  العليا 

 م.2023-2022الاولى والثانية للعام الجامعى 

 :: الموافقة على انتداب كل منالقرار

 سلمى محمد عبد الرحمن /دأ.احمد كمال دياب  /دأ.عبد الله عبد السميع حسن  /دأ.

تغيير  9/1 الموافقة على  بشان   ) اسبانيا   ( بمدريد  الاسلامية  للدراسات  المصرى  المعهد  ومدير  الثقافى  المستشار  الجامعة   : خطاب 

الموافقة ولحصول على الدكتوراه من اسبانيا  للدراسة : الاء حسين عزيز المدرس المساعد بالقسم وعضو البعثة الخارجية ل 

 . الكاملة للدراسة فى المكان الجديدعلى استكمال البعثة  

 حسب اللوائح.احيط المجلس علما القرار: 

ايناس عبد الحميد محمود الاستاذ المساعد بالقسم والواردة من اللجنة  /بالسيدة الدكتورهالتقارير الخاصةعرض ما جاء ب: 1/ 10

أغسطس   20بتاريخ طفيليات ات الالعلمية الدائمة للترقية لوظائف الاساتذة والاساتذة المساعدين لترقية سيادتها لوظيفة استاذ 

 م.2022

 الموافقة على ما جاء بالتقارير. :القرار

كلية  :11/1 الجامعى خطاب وكيل  للعام  الاولى  للفرقة  الثانى  الدور  امتحان  لجنة  التعليم والطلاب بشان تشكيل  التمريض لشئون 

 . م مادة الطفيليات2021/2022

 كلا من: وافق المجلس على تشكيل  :القرا

 د/ دعاء عبد الحفيظ يونس أ. د/ احمد كمال ديابأ.

 .م2022اكتوبر ان امتحانات الدراسات العليا دور تشكيل لج  :21/1

 وافق المجلس على التشكيل الاتى:  القرار :

 :ـ ماجستير جزء اول صحة عامة1

 د/ حنان الديك محمد أ. د/ محمد الصلاحى محمد محمدأ.

 : ـ ماجستير جزء اول اكلينيكال باثولوجى2

 د/ هناء يوسف عبد الحكيم أ. د/ احمد كمال ديابأ.

 : ماجستير جزء اول طب مناطق حارةـ 3

 أ.د/ حنان الديك محمد  د/ ماجدة محمد عطية الناظر أ.

 : ـ ماجستير جزء اول امراض كلى4

 رجاء علي محمد  /دأ. أ.د/ عبدالله عبدالسميع حسن 

 ـ ماجستير ) فرعى ( طفيليات ـ ميكروبيولوجى ومناعة ـ طرق بحث5

 دعاء عبدالحفيظ يونس أ.د/ 

 م .2022للبلوكات المختلفة للفرقة الاولى والثانية  دور سبتمبر  تشكيل لجان امتحانات الدور الثانى والسمر كورس :31/1

 وافق المجلس على التشكيل الاتى:  القرار:

 : بلوك العدوى والمناعة للفرقة الاولى •

  د/ دعاء عبد الحفيظ يونس أ. د/ أحمد كمال ديابأ.

 :للفرقة الثانيةبلوك الجلد والعضلات  •

 م/ ناهد أحمد عبد المنعم العسيلىأ. د/ عبير السيد محمود أ. •

 :بلوك الجهاز الهضمى للفرقة الثانية •

 د/ رضوى ياسين ابراهيم  د/ ايناس عبد الحميد محمود أ.
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 : بلوك القلب والاوعية الدموية للفرقة الثانية •

 أ.م/ تسنيم اسماعيل محمد   أ.د/ أحمد كمال دياب              

 :للفرقة الثانية التنفسى والكلوى زالجهابلوك  •

 م/ منى جابر مصطفى أ.  أ.د/ دعاء عبد الحفيظ يونس 

 :للفرقة الثانية الجهاز الدموى والليمفاوى بلوك  •

 م/ ياسر مختار محمد .أ د/ ماجدة محمد عطية الناظر أ.

 

 ا  صباح  حادية عشرالساعة الوانتهي المجلس 

********** 
 رئيس القسم 

Prof.Dr. DoaaYones 

 د/ دعاء عبد الحفيظ يونس أ.

 
 

 


